

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005482827

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Reichmuth & Co Investment Management AG, Luzern

Reichmuth & Co Investment Management AG (Reichmuth & Co Investment Management S.A.) (Reichmuth & Co Investment Management Inc.)
Rütligasse 1
6003 Luzern

Reichmuth & Co Investment Management AG, in Luzern, CHE-102.304.492, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 19.05.2021, Publ. 1005185824). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Birchler, Dr. Urs, von Einsiedeln, in Einsiedeln, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marty, Dr. Franz, von Oberiberg, in Arth, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4540 vom 23.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 19.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern